



ERRATA CORRIGE

OGGETTO: decisione a contrattare per acquisizione di un termociclatore- Prot. n. 0004357 del 09/07/2021 – CIG ZCB326D060

Si avvisa che al punto 6 della determina sopra specificata, è stato inserito per mero errore materiale l'importo di € 7.474,00, anziché di € 3.474,00.

Palermo, 20/07/2021

Il Responsabile Unico del Procedimento
(Dott.ssa Francesca La Bella)

Sede/Headquarter: Via G. Amendola, 165/A - 70126 Bari (BA) ☎ + 39 080 5583400 📠 + 39 080 5587566

Sedi territoriali Research Divisions	Firenze	Via Madonna del Piano, 10	50019 Sesto Fiorentino (FI)	☎ + 39 055 52251	📠 + 39 055 5225729
	Napoli	Via Pietro Castellino, 111	80131 Napoli (NA)	☎ + 39 081 6132280	📠 + 39 081 6132634
	Palermo	Corso Calatafimi, 414	90129 Palermo (PA)	☎ + 39 091 6574578	📠 + 39 091 423424
	Perugia	Via Madonna Alta, 130	06128 Perugia (PG)	☎ + 39 075 5014811	📠 + 39 075 5014869
	Portici	Via Università, 133	80055 Portici (NA)	☎ + 39 081 2539026	📠 + 39 081 2532145